[Absender]
[Straße, Hausnummer]
[PLZ, Ort]





Deutsche GigaNetz GmbH
Schauenburgerstr. 27
20095 Hamburg
xx.xx.2024



Vertrag vom xx.xx.2022, Kundennummer xxx, Vertragsnummer xxx [falls vorhanden] für die Liegenschaft [Straße + Hausnummer], [PLZ + Ort]


Sehr geehrte Damen und Herren,

zu obigem Betreff erkläre ich hiermit die
K ü n d i g u n g 
des mit Datum vom xx.xx.2022 geschlossenen Telekommunikationsdienstleistungsvertrags, Kundennummer xxx, Vertragsnummer xxx [falls vorhanden], für die Liegenschaft [Straße + Hausnummer], [PLZ + Ort]. Die Kündigung erfolgt außerordentlich sowie hilfsweise ordentlich zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Gleichzeitig erkläre ich den
R ü c k t r i t t 
von dem Vertrag.

Der Vertrag wurde im Rahmen der Vorvermarktung für den durch Ihr Unternehmen geplanten Glasfaserausbau in der Gemeinde Aarbergen geschlossen. Jedoch erfolgte die bereits für Frühling 2023 geplante Umsetzung des Ausbauvorhabens nicht. Dementsprechend wurde durch Ihr Unternehmen auch noch keine Leistung aus dem Vertrag erbracht. Nach der bestehenden Sachlage kann mit keinem Anschluss meiner Adresse durch Ihr Unternehmen mehr gerechnet werden.

Weil meine Adresse nicht angeschlossen werden wird, kann der Vertrag daher nach Ziffer 22.7 der AGB gekündigt werden. 

Unabhängig davon ist die Geschäftsgrundlage für den Vorvermarktungsvertrag entfallen, weil kein Ausbau mehr stattfinden wird. Der Vertragszweck kann auch nicht mehr erreicht werden. Insbesondere ist es mir auch nicht zumutbar, vor diesem Hintergrund an dem Vertrag festzuhalten. Auch wäre es mir keinesfalls zuzumuten, auf unabsehbare Zeit im Ungewissen gelassen zu werden, wann bzw. ob überhaupt irgendwann mit einem Anschluss meiner Adresse gerechnet werden kann – der nach aktuellem Sachstand nicht mehr erfolgen wird.

Ich bitte höflich um Bestätigung an meine o.g. Adresse.

Mit freundlichen Grüßen


